УВЕДОМЛЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ
[bookmark: _GoBack]Администрация Партизанского городского округа Приморского края совместно с ПАО «РусГидро», АО «Ленгидропроект» и ООО «Энерго технология» объявляет о начале общественных обсуждений проектной документации «Расширение Партизанской ГРЭС», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду. 

Цель намечаемой деятельности: реализация проекта «Расширение Партизанской ГРЭС» для нужд ПАО «РусГидро».

Месторасположение намечаемой деятельности: г. Партизанск, ул. Свердлова, 2, Партизанская ГРЭС

Заказчик: ПАО «РусГидро», ИНН 2460066195, ОГРН 1042401810494, адрес: 660017, Красноярский край, г. Красноярск, ул. Дубровинского, дом 43 корпус 1, тел. 8 (800) 333-80-00, e-mail: office@rushydro.ru.

Генеральный проектировщик: АО «Ленгидропроект», ИНН 7814159353, ОГРН 1077763382597, адрес: 197227, г. Санкт-Петербург, пр. Испытателей, д. 22, тел. 8 (812) 395-29-01, 8(812) 346-92-03, e-mail: office@lhp.ru, контактное лицо: Магамадов Хас Алзурович, MagamadovHA@lhp.ru

Заказчик-исполнитель работ по ОВОС: ООО «Энерго технология», ИНН 7802144105, ОГРН 1027801529238, адрес: 192029, г. Санкт-Петербург, ул. Бабушкина, дом 3, литер А, офис 23Н, а/я 21, контактное лицо: Карелина Екатерина Феликсовна, e-mail: karelina@energotehno.ru.

Орган, ответственный за организацию общественных обсуждений: администрация Партизанского городского округа Приморского края, 692864, г. Партизанск ул. Ленинская, 26 «А», e-mail: pgo@partizansk.org. Контактное лицо – Серебрякова Наталья Олеговна, e-mail: ecologiya@partizansk.org.

Ориентировочный срок проведения оценки воздействия на окружающую среду: ноябрь 2021 – декабрь 2022г.

Форма общественных обсуждений - общественные слушания. Информирование о проведении общественных обсуждений на муниципальном уровне - на официальном сайте органа местного самоуправления, на региональном уровне - на официальном сайте территориального органа Росприроднадзора и на официальном сайте органа исполнительной власти соответствующего субъекта Российской Федерации в области охраны окружающей среды; на федеральном уровне - на официальном сайте Росприроднадзора, на официальном сайте Генпроектировщика и заказчика-исполнителя. 

Дата, время и место проведения общественных слушаний: 11 августа 2022 года в 17:00 (по местному времени) по адресу 692864, Россия, г. Партизанск, ул. Садовая, д. 1. Общественные слушания будут проводиться в формате видеоконференцсвязи. По вопросу подключения к видеоконференции обращаться в адрес заказчика-исполнителя ООО «Энерго технология», контактное лицо - Карелина Екатерина Феликсовна, e-mail: karelina@energotechno.ru.
Срок доступности материалов общественных обсуждений с 22.07.2022 по 22.08.2022.
Заинтересованные лица могут ознакомиться с материалами проектной документации по проекту «Расширение Партизанской ГРЭС», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, представить свои замечания и предложения путем внесения письменных записей в Журнал регистрации замечаний и предложений с 22.07.2022 по 22.08.2022 по адресу: Приморский край, ул. Садовая, д.1, каб. №14, время приема с 8-30 до 16-00 часов. Дополнительно материалы объекта общественного обсуждения размещены на сайтах: Генерального проектировщика АО «Ленгидропроект» http://www.lhp.rushydro.ru/ и заказчика-исполнителя пред ОВОС ООО «Энерго технология» http://energotechno.ru/. 
Журнал замечаний и предложений также доступен в течение 10 календарных дней после проведения общественных обсуждений, т.е. до 01.09.2022 включительно. 

Форма представления замечаний и предложений: заинтересованным представителям общественности предлагается заполнить Журнал замечаний и предложений, размещенный в указанном выше месте, либо отправить комментарии/отзывы в письменном виде по e-mail: info@energotechno.ru, karelina@energotehno.ru.
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