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Справка

 о деятельности антитеррористической комиссии 

Партизанского городского округа за 2020 год

I. Обстановка на территории Партизанского городского округа в сфере противодействия терроризму в 2020 году характеризовалась как стабильная и прогнозируемая. Общественно-политическая ситуация характеризовалась как стабильная и контролируемая органами власти и правопорядка. 
Негативной деятельности различных общественных объединений и социальных групп, способствующих террористическим и экстремистским проявлениям, не выявлено. Предпосылок формирования среди населения конфликтов на почве политической, социальной, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды не зафиксировано, наблюдается стабильность межнациональных и межрелигиозных отношений. 
Принятыми на заседаниях АТК решениями определены дополнительные меры по недопущения предпосылок, дестабилизирующих оперативную обстановку в период подготовки и проведения массовых мероприятий и праздников, антитеррористическая защищенность образовательных учреждений, исполнение мероприятий Комплексного плана противодействия идеологии терроризма на территории городского округа, обеспечения безопасности объектов транспортной инфраструктуры, реализации мер по противодействию идеологии терроризма и экстремизма. 
В целях профилактики экстремистских проявлений, в городском округе создан Консультативный Совет по вопросам межнациональных и межрелигиозных отношений. Утверждено Положение, состав Совета. разработан план мероприятий в сфере реализации национальной  политики и политики государства в сфере межрелигиозных отношений.
Неформальных групп и объединений, действующих на территории городского округа нет. Регулярно проводилась разъяснительная работа с населением, в газете «Вести», «Сучан», «Время перемен» публикуются материалы по предупреждению террористической деятельности, памятки. На официальном сайте администрации Партизанского городского округа размещаются памятки и информация об ответственности за заведомо ложное сообщение об акте терроризма, о проведенных заседаниях АТК ПГО и о принятых на них решениях.
В складывающихся условиях деятельность антитеррористической комиссии Партизанского городского округа осуществлялась в соответствии с законодательством и нормативными правовыми актами в сфере противодействия терроризму, решениями и рекомендациями Национального антитеррористического комитета, антитеррористической комиссии Приморского края в соответствии с планом работы и планом заседаний Комиссии на 2020 год.
Принятые АТК меры и проводимая субъектами противодействия терроризму работа способствовали дальнейшему совершенствованию мер антитеррористической защищенности муниципальных объектов образования, культуры, спорта, объектов гостиничной сферы, торговли, религиозных организаций, жилищного фонда, транспортной инфраструктуры, топливно-энергетического комплекса, мест массового пребывания людей, реализации мероприятий по противодействию идеологии терроризма и экстремизма.
Анализ оперативной обстановки на территории Партизанского городского округа и прогноз её развития на 2021 год указывает, что основными факторами, способствующими возможному совершению преступлений террористической направленности, будут являться:

- распространение экстремистской идеологии с целью оказания воздействия на граждан и вовлечения их в противоправную деятельность;

- пропаганда насильственных способов достижения политических целей среди молодежи с использованием сети Интернет;

- повышенный уровень незаконного оборота оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ, которые могут быть использованы в качестве средств осуществления террористического акта;

- недостаточный уровень антитеррористической защиты объектов вероятных террористических посягательств.

Приоритетными  задачами деятельности АТК в 2021 году в сфере профилактики терроризма будут являться:

- совершенствование координации деятельности подразделений органов территориальных подразделений федеральных органов исполнительной власти, иных субъектов противодействия терроризму, и органов местного самоуправления по планированию и реализации комплексных мер, направленных на недопущение совершения террористических актов, в том числе в период подготовки и проведения важных общественно-политических массовых мероприятий;
- повышение эффективности мониторинга общественно-политических, социально-экономических и иных процессов, оказывающих влияние на ситуацию в области противодействия терроризму;

- повышение уровня антитеррористической защищенности потенциальных объектов террористических посягательств и мест массового пребывания людей, приведение ее в соответствие с требованиями постановлений, принятых Правительством Российской Федерации;

- совершенствование форм и методов работы по противодействию идеологии терроризма, прежде всего в сети Интернет, в том числе по недопущению вовлечения граждан в террористическую деятельность. Активизация работы по оказанию адресного профилактического воздействия на категории лиц, наиболее подверженных или уже подпавших под воздействие идеологии терроризма (молодежь; лица, получившие религиозное, преимущественно исламское, образование за рубежом; преступники, отбывшие наказание за террористическую (экстремистскую) деятельность;

- разработка комплексных мер, направленных на устранение причин и условий, способствующих распространению заведомо ложных сообщений об актах терроризма;
- усиление контроля за ходом реализации поручений НАК и исполнением решений АТК ПК;

- выработка решений, направленных на устранение причин и условий, способствующих распространению заведомо ложных сообщений об актах терроризма;

- совершенствование работы по информационному сопровождению профилактики терроризма, минимизации и (или) ликвидации его проявлений;

-повышение уровня профессиональной подготовки сотрудников субъектов противодействия терроризму, отвечающих за организацию мероприятий по профилактике терроризма. 

Основные мероприятия по противодействию идеологии терроризма:

- мониторинг социально-политической обстановки, состояния межэтнических и межконфессиональных отношений в целях предупреждения конфликтных ситуаций;
- размещение материалов на официальном сайте администрации Партизанского городского округа и средствах массовой информации (газете «Вести», «Сучан», «Время перемен»);

- организация информационно-пропагандистской деятельности, как среди молодежи и учащийся (ученической среде), так непосредственно и на подведомственных учреждениях (спорт, культура). 
- мероприятия по профилактике экстремизма и терроризма  в муниципальных общеобразовательных учреждениях:

1. классные часы, беседы, встречи со школьниками об ответственности в случаях проявления экстремизма в отношении людей иной религиозной веры, национальности;

2. мероприятия направленные на вовлечение общественных молодёжных объединений в деятельность по профилактике экстремистских проявлений в молодежной среде;
3. инструктаж с учащимися о действиях в случаях сообщения о подготовке террористического акта;

4. учебные тренировки в школах по эвакуации учащихся и персонала;

5. общешкольные и классные родительские собрания о возможной угрозе жизни и здоровью при терактах, по вопросам профилактики экстремизма, контроля со стороны родителей за использованием материалов сети Интернет школьником дома.   
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