Опасность воздушных шаров для окружающей среды.
Воздушные шары – это праздничное настроение для людей, но большая проблема для других живых организмов. Выпущенные в небо шарики когда-нибудь попадут в водные объекты или в природные ландшафты.  Согласно статистическим данным по основным загрязнителям мирового океана, второе место после рыболовных сетей занимают воздушные шары.
Сдувшийся воздушный шарик  или обрывки от шариков в океане напоминают по форме медузу или водоросли, а морские животные, например, морские черепахи глотают их, при этом  блокируется  пищеварительный тракт животного, либо это дает животному чувство сытости. В любом случае животное перестаёт есть и умирает. В интернете немало шокирующих фотоснимков погибших обитателей морских просторов (рыб, тюленей, морских черепах), у которых желудки и кишечники забиты остатками воздушных шаров.
К воздушным шарикам зачастую привязывают цветные синтетические ленты. Немало животных и птиц гибнет, запутавшись в этих цветных ленточках, они ведь не могут самостоятельно от них освободиться. Птицы  также пытаются поедать остатки от шаров, которые похожи на их пищу, что приводит к их гибели. 
Вы спросите: «А что же теперь и шарики нельзя на праздник надувать?». Да почему же? Конечно, можно. Просто нужно помнить, что все шарики, когда они уже выполнили свою функцию,  необходимо выбросить в мусорное ведро, как обычный бытовой мусор, тогда они не попадут в природные ландшафты и никому не навредят. А также есть много вариантов отпраздновать знаменательные события в вашей жизни, не используя выпуск в небо воздушных шаров. Праздничные агентства предлагают массу альтернативных способов сделать ваш праздник красивым и запоминающимся: устроить фонтаны из бенгальских огней, разумеется, с выполнением требований пожарной безопасности, выпустить из рук молодоженов голубей в небо, осыпать лепестками цветов. Во многих мировых культурах есть хорошие обычаи посадить дерево при праздновании знаменательных событий: на свадьбу,  при рождении дочери или сына. 
Откажитесь от запуска воздушных шаров,  этим  вы спасете жизнь многим живым существам!
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