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АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА
по результатам оценки эффективности налоговых расходов Партизанского городского округа за 2018 год

Оценка эффективности налоговых расходов Партизанского городского округа по местным налогам, установленным Думой Партизанского городского округа в пределах полномочий, отнесенных законодательством Российской Федерации к ведению представительных органов муниципальных образований, осуществляется в порядке, установленном постановлением администрации Партизанского городского округа                                       от 02 декабря 2019 года № 2084-па «Об утверждении Порядка оценки налоговых расходов и Порядка формирования перечня налоговых расходов Партизанского городского округа».
Оценка эффективности налоговых расходов проведена в отношении:
- налога на имущество физических лиц;
- земельного налога.
На территории Партизанского городского округа в 2018 году действовали следующие виды налоговых расходов:
- пониженная ставка по налогу на имущество физических лиц;
- освобождение от уплаты земельного налога;
- пониженная ставка земельного налога.
1.Налог на имущество физических лиц
Решением Думы Партизанского городского округа от 30 июня                    2016 года № 286-Р «О внесении изменений в Решение «О налоге на имущество физических лиц» установлена пониженная налоговая ставка налога на имущество физических лиц на 2018 год в размере 0,6% в отношении объектов налогообложения, включенных в перечень, определенный в соответствии с пунктом 7 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации. 
Вышеуказанная категория налоговых расходов относится к стимулирующему типу налоговых расходов, предполагающих стимулирование экономической активности субъектов предпринимательской деятельности и последующее увеличение доходов бюджета Партизанского городского округа.
В 2018 году пониженной ставкой налога на имущество физических лиц воспользовались 108 налогоплательщиков в отношении 129 объектов недвижимого имущества, что на 36 налогоплательщиков и 57 объектов больше уровня 2017 года.
Объем налоговых расходов бюджета Партизанского городского округа в виде применения пониженной налоговой ставки в 2018 году составил 6 879,0 тыс. рублей или на 116,9% выше уровня 2017 года. 
При этом сумма налога на имущество физических лиц, поступившая в доходы бюджета Партизанского городского округа по данной категории налогоплательщиков, составила в 2018 году - 2 948,0 тыс. рублей, что в 2 раза больше объема поступлений 2017 года (1 471,0 тыс. рублей).
Оценка эффективности налоговых расходов 
по налогу на имущество физических лиц
(тыс.рублей)
	Наименование показателя
	Исполнение 
в 2017 году
	Исполнение 
в 2018 году 
	Темп роста
(%)

	Поступление налога на имущество физических лиц 
	10 955,27
	13 553,09
	123,7

	Сумма недополученных доходов местного бюджета по налогу на имущество физических лиц (налоговые расходы) 
	5 884,0
	6 879,0
	116,9

	Коэффициент бюджетной эффективности
	х
	1,06
	х



Коэффициент бюджетной эффективности по данному виду налогового расхода больше 1, что позволяет сделать вывод об эффективности предоставленных налоговых расходов по налогу на имущество физических лиц.
2. Земельный налог
Решением Думы Партизанского городского округа от 12 декабря               2016 года № 350-Р «О внесении изменений в Решение «О земельном налоге»  установлены следующие виды налоговых расходов:
- от уплаты земельного налога освобождены организации и (или) физические лица, являющиеся индивидуальными предпринимателями, признанные резидентами свободного порта Владивосток в соответствии с Федеральным законом от 13.07.2015 № 212-ФЗ «О свободном порте Владивосток» в течение первых пяти лет со дня получения ими статуса резидента свободного порта Владивосток - в отношении земельных участков, используемых ими для осуществления предпринимательской деятельности;
- установлена пониженная на 80% ставка земельного налога в течение последующих пяти лет с месяца, в котором прекратила действие льгота в виде полного освобождения от уплаты земельного налога для резидентов свободного порта Владивосток – в отношении земельных участков, используемых ими для осуществления предпринимательской деятельности.
Вышеуказанные категории налоговых расходов относятся                                к стимулирующему типу налоговых расходов, предполагающих стимулирование экономической активности субъектов предпринимательской деятельности и последующее увеличение доходов бюджета Партизанского городского округа.
В 2018 году на территории Партизанского городского округа осуществляли деятельность 4 резидента свободного порта Владивосток:
ООО «Жилсервис» - строительство мусоросортировочного комплекса ТБО;
ООО «Агрокомплекс Бровничи» - создание животноводческого комплекса;
ООО «Сучан-Уголь» - производственный комплекс по добыче, хранению и транспортировке угля;
ООО «Радио Приморье» - строительство здания автостанции с торгово-офисными помещениями на территории городского округа.
С момента установления (с 01.01.2017) данной налоговой льготой не воспользовалась ни одна организация ввиду отсутствия в их собственности земельных участков. 
Однако учитывая, что данный вид налогового расхода соответствует целям социально-экономической политики Партизанского городского округа на 2019 год и на период до 2021 года – привлечение на территорию Партизанского городского округа инвесторов-резидентов свободного порта Владивосток, установленные льготы по уплате земельного налога целесообразно сохранить.
Результаты оценки эффективности налоговых льгот за 2018 год будут учтены при формировании основных направлений бюджетной и налоговой политики Партизанского городского округа на 2021 год и плановый период.
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