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Поддержка субъектов МСП в субъектах Российской Федерации, 
входящих в состав Дальневосточного федерального округа
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Поддержка предпринимательского сообщества Дальневосточного федерального округа стала предметом обсуждения в ходе мероприятия, организованного АО «Корпорация «МСП» в формате видеоконференции совместно с субъектами Российской Федерации Дальневосточного федерального округа.
На мероприятие были приглашены Аппарат полномочного представителя Президента Российской Федерации в Дальневосточном федеральном округе,Минвостокразвития России и органы местного самоуправления.
Участники обсудили перспективы финансово-кредитной поддержки субъектов МСП, содействияв поставках крупнейшим заказчикам в рамках 223-ФЗ, имущественной поддержки и развития сельскохозяйственной кооперации. Необходимо отметить, что данныенаправления поддержки нашли отражение в федеральных проектах «Акселерация субъектов МСП» и «Поддержка самозанятых».
В период с 2015 по 1 сентября 2021 года предприниматели Дальнего Востока привлекли консолидированный объем финансовой поддержки в размере 159,1 млрд рублей. Объем финансирования субъектов МСП Дальнего Востока с гарантийной поддержкой АО «Корпорация «МСП» составил 25,9 млрд рублей, лидерами по привлеченному финансированию стали субъекты МСП Хабаровского края 
(8 043,6 млн рублей), Приморского края (6 708,1 млн рублей) и Сахалинской области (4 181 млн рублей).
В рамках Программы льготного лизинга оборудования 
сеть региональных лизинговых компаний АО «Корпорация «МСП» оказала поддержку35 субъектам малого предпринимательства Дальнего Востока в период с 14 декабря 2017 по 1 сентября 2021 года на сумму 433 млн рублей. Лидерами по объему привлеченного лизингового финансирования стали представители малого бизнеса из Республики Саха (Якутия) (122,3 млн рублей), Приморского края (69,8 млн рублей) и Чукотского автономного округа (55,6 млн рублей).
В 2021 году продолжилась работа по обеспечению участия субъектов МСП Дальнего Востока в закупках крупнейших заказчиков в рамках 223-ФЗ. Так, объем закупок у субъектов МСП в регионах Дальнего Востока по состоянию на 1 сентября составил 87,8 млрд рублей. Лидерами по приросту объема закупок по сравнению с 2020 годом стали предприниматели Амурской области (+77%), Камчатского края (+47%), Магаданской области (+34%) иЧукотского автономного округа (+30%).
Представители предпринимательского сообщества также пользовались имущественной поддержкой. Так, в 2021 году по состоянию на 1 сентября субъекты МСП получили в льготную аренду 92 объекта на региональных и муниципальных уровнях, самозанятым предоставлено 17 объектов.
Активно идет работа по развитию сельскохозяйственной кооперации. Во всех регионах ДФО реализуется программы развития сельхозкооперации и действуют центры компетенций в сфере сельхозкооперации и поддержки фермеров. Сельхозкооперативы пользуются специализированными мерами поддержки в рамках «коробочного продукта». Поддержку в 2021 году в рамках «коробочного продукта» получили 35 сельхозкооперативов. Всего в 2018-2021 гг. ДФО создано 307 новых сельскохозяйственных кооперативов, в том числе 32 сельскохозяйственных кооператива в 2021 г.
[bookmark: _GoBack]Участники мероприятия подтвердили намерения по дальнейшему развитию положительных практик по развития малого и среднего предпринимательства на Дальнем Востоке и увеличения показателей фактически оказанной поддержки предпринимательскому сообществу. Кроме того, было предложено провести мероприятия по направлениям поддержки АО «Корпорация «МСП» с привлечением бизнес-сообщества и самозанятых граждан.


