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ПРОТОКОЛ 
публичных слушаний
Рассмотрение Проекта «Документация по планировке территории «Проект планировки и межевания территории, площадью 1,05 га в районе улиц Замараева, Дунайская в городе Партизанске Приморского края»».
	14 сентября 2021 г.
17:15
	г. Партизанск, 
ул. Ленинская, 26-а, кабинет

№ 210, 2 этаж, (актовый зал администрации Партизанского городского округа)


Общие сведения о проекте, представленном на публичные слушания:

Территории разработки: 
- в районе улицы Замараева и улицы Дунайская в городе Партизанске

Сроки разработки: 2021 год

Заказчик  -  ООО «Возрождение»
Организация – разработчик -  (наименование, юридический адрес, телефон, адрес электронной почты):   ООО «Находка Проект» 622917, Российская Федерация, Приморский край, г. Находка, ул. Верхне-Морская, 6 «Б».           
E-Mail: nahodkaproekt@mail.ru

Сроки проведения публичных слушаний: экспозиция - предварительное ознакомление с градостроительной документацией по планировке территории и прием заявлений и предложений с 20 августа 2021 г. по 09 сентября 2021 г. по адресу:
- на экспозиции, размещенной по адресу: г. Партизанск, ул. Садовая, 1, фойе 1 этажа.

- на сайте администрации. 

Формы оповещения:  Постановление главы Партизанского городского от 18 августа 2021 г. № 103-пг «О назначении публичных слушаний по проекту «Документация по планировке территории «Проект планировки и межевания территории, площадью 1,05 га в районе улиц Замараева, Дунайская в городе Партизанске Приморского края»» опубликовано в газете «Вести» от 20 августа 2021 г.  № 61 (12937) и размещено 20 августа 2021 г. на официальном сайте Администрации Партизанского городского округа http://partizansk.org.
   Информационное сообщение комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки о предстоящих публичных слушаниях  опубликовано в выпуске газеты «Вести» 20 августа 2021 г. № 61 (12937)  и размещено 20 августа 2021 г. на официальном сайте Администрации Партизанского городского округа  http://partizansk.org. 
Предварительное ознакомление с материалами документации по планировке территории осуществлялось по рабочим дням с 20 августа 2021 г. до 09 сентября  2021 г. 

- на экспозиции, размещенной по адресу: г. Партизанск, ул. Садовая, 1, фойе 1 этаж.
Место проведения публичных слушаний: г. Партизанск, ул. Ленинская, 26а, кабинет № 210 (актовый зал администрации Партизанского городского округа),
Время проведения публичных слушаний: 17 часов 15 минут.

Письменных заявлений о регистрации в качестве участников публичных слушаний в установленный постановлением главы Партизанского городского округа от 18.08.2021 г. № 103-пг срок в Комиссию не поступило. 
 Повестка публичных слушаний:

     1. Рассмотрение Проекта «Документация по планировке территории «Проект планировки и межевания территории, площадью 1,05 га в районе улиц Замараева, Дунайская в городе Партизанске Приморского края»».

     2. Вопросы и предложения участников публичных слушаний (прения).
Участники публичных слушаний:

1. Комиссия по подготовке проекта Правил землепользования и застройки Партизанского городского округа в составе:    
           Председатель комиссии                  - Селютин Михаил Юрьевич –   первый 
                                                                        заместитель  главы администрации 

                                                                        Партизанского городского  округа,
	           
	

	Секретарь комиссии 

Члены комиссии:
	-  Козырь Марина Игоревна - ведущий специалист отдела территориального развития управления экономики и собственности администрации Партизанского городского округа.
 - согласно регистрационному листу (приложение № 3)




	2.Представитель от разработчика градостроительной документации: Большов Олег Владимирович.
На публичных слушаниях присутствуют слушатели публичных слушаний (представители общественности): согласно регистрационному листу (приложение № 4)
Ведется аудиозапись.


1. ВЫСТУПИЛИ:
Вернохай Н.Г.:  Отметила, что количество присутствующих на слушаниях членов Комиссии правомочно для проведения слушаний, объявила о начале публичных слушаний и проинформировала присутствующих о повестке слушаний, докладчиках, выступающих на слушаниях, времени выступления каждого и о возможности каждого из присутствующих задать вопросы докладчику и высказать свое мнение. 

На повестке слушаний один вопрос и по нему выступит один докладчик. 
Предоставила слово для доклада Большову О.В., разработчику проекта (ООО «Находка Проект»).
2. ВЫСТУПИЛИ:
Большов О.В.: Был разработан проект планировки и межевания территории «Документация по планировке территории «Проект планировки и межевания территории, площадью 1,05 га в районе улиц Замараева, Дунайская в городе Партизанске Приморского края»». В пределах этой территории на сегодняшний день на схеме изображено здание, которое на сегодняшний день является торговым объектом, расположено в пределах территории. Основная задача, которая ставилась заказчиком, - сформировать земельный участок, на котором можно было бы разместить объект торгового назначения, что мы и сделали. В результате получилась ситуация следующего характера: мы выделили несколько зон, которые будут использоваться как земли общего пользования. Проведен анализ ситуации, которая есть на сегодняшний день на территории. Определено, что в свое время значительная часть этой территории являлась территорией, расположенной над выработкой шахты, соответственно не получается использовать ее для строительства зданий, сооружений, эту территорию мы оставляем для общего использования, на ней мы организуем парковки, пешеходные связи. А на этой территории мы «сажаем» здание. Земельный участок порядка 3000 кв.м. Из-за его конфигурации, необходимости организации проездов в пределах этой территории можно построить здание относительно небольшое по площади, в конечном итоге получается торговая площадь в нем, за исключением складской, вспомогательной площади, туалетов, административных помещений, составляет всего 200 кв.м. Заказчика это устраивает, он согласился выставить документацию на обсуждение, утверждение и последующее получение участка для его последующего освоения. Заказчик собирается построить в городе еще один магазин. Нами определен земельный участок, подлежащий застройке. Земли общего пользования, про которые говорилось ранее, где будет расположена парковка общественного назначения, если администрация сочтет необходимым и возможным ее строительство и использование, выделены красными линиями. Информация может быть дополнена только тем, что назначение определено, каталоги представлены. В пределах этой территории необходимо для выполнения строительных работ выполнить перекладку линии электропередач (одну подземную линию), т.е. освободить земельный участок, на котором будет располагаться здание. Сформировать площадку и построить двухэтажное здание. Насколько мне известно, компания занимается производством и продажей сельхозпродукции. На территории достаточно хорошее расположение сетей. Формируются три участка. Имеющееся здание сохраняется, определяются места общего пользования с учетом прилегающих территорий для организации проездов к зданиям. Указан земельный участок, который не подлежит застройки, формируется парковка, и охранная зона высоковольтной линии (6 кВ), которая не подлежит застройке.  Высоковольтная линия связывает тепловой пункт с подстанцией. Решение – подземная линия с сокращением охранной зоны. Охранная зона у линии 6 кВ – 10 метров в каждую сторону, то у подземной - 2 метра, что позволяет там разместить здание. 

Вернохай Н.Г.: У кого есть вопросы, замечания, предложения?
Щукин О.Н.: Почему вы сформировали земельный участок, включили в него чужие объекты недвижимости по ул. Замараева?

Большов О.В.: Покажите, пожалуйста, объект недвижимости.

Щукин О.Н.: Это НТО, есть право, разрешение на строительство выдавалось на этот объект. Есть еще один объект, разрешение на строительство тоже выдавалось. Произошло вклинивание. Нарушение ст. 11.9 Земельного кодекса, п.6. Вы сделали невозможным использование имеющихся объектов недвижимости. Подъездные пути ограничены к местам общего пользования, проходят канализация, слив. Раньше здесь было устье реки, при затоплении топит подстанцию. Парковка запрещена - подработанные территории. Администрация однажды уже отказывала по этим основаниям, когда истребовали этот участок. Здесь парковка для инвалидов, в т.ч. организована в соответствии с проектом при строительстве здания, а вы формируете здесь участок. Здесь тротуар, вы делаете парковку. Здесь проходит проезд по улице Дунайской, тут дорога.

Большов О.В.: Это земли общего пользования. Это обозначает, что эти земли предназначены для всех, они не предоставляются в пользу кого-либо. Проезд именно для этих целей.

Щукин О.Н.:  Участок не подлежит формированию, это подъезные пути.

Большов О.В.: Подъездные пути оставлены. 

Щукин О.Н.: Самое главное, вы объекты, которые принадлежат на праве, включили.

Большов О.В.: По информации, которой располагаю я, объекты включены в состав временных объектов для размещения. Для них также выдаются разрешения, но для размещения.

Щукин О.Н.: Нет, разрешение на строительство есть, это капитальные объекты.

Большов О.В.: В составе объектов, поставленных на кадастровый учет…

Щукин О.Н.: Вы их включили в свой участок.

Линник А.Н.: Включили не в участок, а в территорию, которая предназначена для планирования.

Щукин О.Н.: В итоге как будет формироваться участок под планируемое здание?

Большов О.В.: Под планируемое здание формируется участок, использующий все пространство вокруг киоска, а строительство будет располагаться только здесь.

Щукин О.Н.: То есть вы будете только эту территорию брать в аренду, правильно?

Большов О.В.: На сегодняшний день ее никто не взял.

Щукин О.Н.: Формировать участок для дальнейшего предоставления в аренду? 

Большов О.В.: Конечно.

Щукин О.Н.: По данным объектам в настоящее время спор в Партизанском городском суде. Вы формируете участок, уже который раннее был предоставлен под эти объекты. Торговые павильоны входят в участок, который планируется для застройки.

Линник Н.А.: Ваши НТО входят в территорию, которая подлежит проектированию, планировке, но никак не застройке. В территорию застройки они не входят.

Большов О.В.: Эта территория, предназначена для организации подъездов ко всем этим… Она будет обустроена за счет организации, которая берет ее в аренду.

Селютин М.Ю.: Проезды все будут сформированы к каждому участку.

Щукин О.Н.: В каких границах будете просить сформировать?

Большов О.В.: Он включает в себя все свободные территории, не относящиеся к правам третьих лиц.

Щукин О.Н.: Они относятся к правам третьих лиц.

Большов О.В.: Каким образом?

Щукин О.Н.: Есть документы.

Большов О.В.: Можете показать.

Щукин О.Н.: Администрация имеет эти документы.

Большов О.В.: Ничего не могу сказать, информация не предоставлялась.

Линник Н.А.: Территория под вашими павильонами не будет предоставлена в аренду. Один земельный участок не может быть предоставлен на двух правах. Как в схеме НТО, так и в аренду, собственность и на другом праве.

Большов О.В.: У меня есть такое предложение. Если есть такая информация, предоставить ее для сверки. Если какие-то наложения, исключить условия для конфликта.

Линник Н.А.: Вся информация по НТО Вам была предоставлена специалистом.

Щукин О.Н.: Все разрешения на строительство у нас имеются. Вы включаете в участок, который формируете.

Большов О.В.: Если у Вас есть документы, которые позволяют, представьте их, мы исключит их (НТО) по Вашему замечанию.

Щукин О.Н.: Сформируйте в другом месте участок, Вас администрация заставила именно так формировать? Зачем? Сформируйте его специально для своего здания, участок небольшой. Для какой цели формируется несколько улиц?

Большов О.В.: Каких улиц?

Щукин О.Н.: Дунайская, Замараева.

Большов О.В.: Что касается этого участка – это земли общего пользования, которые не будут…

Щукин О.Н.: Здесь подъездные пути к Ленинской, д.3.

Большов О.В.: Это территории , которые не будут передаваться заказчику этого проекта.

Щукин О.Н.: Для чего формируете такой участок, такой конфигурации? Такой изломанности, вклинивания?

Большов О.В.: Администрация предоставила территорию, в пределах  которой выдано задание: определить возможные границы для использования. Границы определены. Они обведены общим. Далее эта территория не может использоваться, эта территория используется как территория общественного назначения. Она не будет передана ни Иванову, ни Петрову, ни Сидорову. Ни Вам, ни кому-либо еще. Это территория общего пользования.

Щукин О.Н.: Там котельная, Вы сформировали перед котельной. И заезд, даже на Вашей схеме дорога показана.

Большов О.В.: Эта территория, которая не будет в составе участка, отводимого и передаваемого третьим лицам. Заказчик проекта не является тем лицом, которое является единственным претендентом на этот участок. Если у Вас есть какие-либо претензии на этот участок, Вы можете участвовать в конкурсе, если хотите.

Щукин О.Н.: Это вопрос второй. Какой участок будет сформирован для здания? Покажите границы.

Большов О.В.: В пределах этого проекта. Здесь имеется участок под существующее здание, остальная территория обозначена. Это территория под здание и прилегающую территорию, обустройство: проезды, вазоны, лавки.

Щукин О.Н.: В которую вошли НТО, которые принадлежат третьему лицу.

Большов О.В.: Что именно вошло?

Щукин О.Н.: Объекты.

Большов О.В.: Какие?

Щукин О.Н.: Они капитального строительства. Сейчас оформлены как НТО.

Вернохай Н.Г.: НТО не вошли туда.

Щукин О.Н.: Как не вошли, если…

Линник Н.А.: Земельные участки под НТО не вошли в эту территорию.

Щукин О.Н.: Вот сейчас показывают, что они входят в границы. Эти объекты вы включили в проект.

Большов О.В.: какие объекты?

Щукин О.Н.: Объекты капитального строительства.

Большов О.В.: Дайте, пожалуйста, каталог координат этих объектов, которые поставлены на кадастровый учет.

Щукин О.Н.: Координирование было, у администрации есть. Координирование происходило этих объектов. Если они не были нанесены на публичные карты, это к администрации вопрос.

Большов О.В.: Обязанностью координировать и отстаивать свои права предоставлено, прежде всего, владельцу. Если он не заинтересован в том, чтобы знали, что он является владельцем этого участка…

Щукин О.Н.: Такой проект у Вас не пройдет. Вам надо делать его под Вашим зданием, тогда не будет вопросов.

Селютин М.Ю.: Здание рынка, здание НТО не входят в границы застройки. Не входят.

Вернохай Н.Г.: В экспликации указано: здание рынка, здание НТО. Лист 3.1.

Селютин М.Ю.: Они входят в зону благоустройства и организации проездов к каждому из объектов.

Щукин О.Н.: Здесь будет капитальное здание? Участок под капитальное здание?

Большов О.В.: Единственное место, где соблюдаются все…

Щукин О.Н.: Вклинивание?

Большов О.В.: Вклинивание чего?

Щукин О.Н.: Вклинивание земельного участка в другие участки и объекты капитального строительства.

Большов О.В.: Для того, чтобы вклинится с другого участка необходимо залезть на этот участок. Во всех остальных случаях его можно охватить, опоясывать, расположить вблизи.

Щукин О.Н.: Почему нельзя сформировать земельный участок под тем зданием, в том месте, где вы хотите построить здание?

Большов О.В.: На сегодняшний день существуют нормативы, которые гласят о том, что земельный участок формируется для целей строительства здания и территории, необходимой для его обслуживания. При этом процесс застройки в каждом конкретном случае, в зависимости от назначения земельного участка, не может ни в коем случае составлять сто процентов. Если бы были сформированы земельные участки по какому-то другому поводу в другом виде, т.е. занимая сто процентов, то ныне действующее законодательство это исключает. Но обратного хода нет, эту территорию кто-то должен обслуживать. Нашелся человек, который решил эту территорию обустроить. Далее, существует масса нормативов, в т.ч. санитарные, противопожарные и т.д., которые гласят, что здание должно располагаться не ближе, чем… и пошли эти ограничения: от сетей, от домов, от всего прочего. В итоге с учетом всех расположенных здесь строений, единственное место, где можно расположить, оно расположено в этом месте.

Щукин О.Н.: А где шестиметровые проезды для пожарных машин?

Большов О.В.: Шестиметровые пожарные проезды нанесены.

Щукин О.Н.: Для Вашего здания, а для других? Теоретически Вы же можете всю эту территорию огородить, получив ее в аренду для строительства?

Большов О.В.: В отношение огородить или не огородить – это первый момент, который может быть администрацией оговорен, о том, что территория передается без права ограждения.

Щукин О.Н.: Где это указано?

Большов О.В.: Внесите предложение, будет это указано в договоре. Вы же можете быть претендентом на этот земельный участок.

Щукин О.Н.: Я здесь свою позицию высказываю, там уже администрация, Вы сами решаете. Для чего публичные слушания? Задача какая? Свою позицию высказать.

Вернохай Н.Г.: Еще вопросы и предложения?

Борькин А.А.: Все отлично, проект всех устраивает, я думаю.

Дюльдин Е.Н.: Конечно, хорошо, что в городе что-то новое появится.
РЕШИЛИ: 
1. Считать публичные слушания по рассмотрению проекта «Документация по планировке территории «Проект планировки и межевания территории, площадью 1,05 га в районе улиц Замараева, Дунайская в городе Партизанске Приморского края»» состоявшимися;
2. Комиссии по подготовке проекта ПЗЗ ПГО:
1). Направить главе Партизанского городского округа подготовленную документацию по планировке территории «Документация по планировке территории для формирования земельных участков для индивидуального жилищного строительства и иных целей», протокол публичных слушаний и заключение о результатах публичных слушаний для принятия решения в соответствии с ч. 13 ст. 46 Градостроительного кодекса РФ;
 2).  Рекомендовать главе Партизанского городского округа утвердить документацию по планировке территории «Документация по планировке территории «Проект планировки и межевания территории, площадью 1,05 га в районе улиц Замараева, Дунайская в городе Партизанске Приморского края»»;

  3).  Опубликовать настоящее заключение о результатах публичных слушаний в газете «Вести» и разместить на официальном сайте администрации Партизанского городского округа в сети "Интернет".
Председатель комиссии                                                                 М.Ю.Селютин
Секретарь  комиссии                                                                      М.И.Козырь
