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ПОРЯДОК И УСЛОВИЯ БЕСПЛАТНОЙ ВЫДАЧИ ЛЕЧЕБНО-ПРОФИЛАКТИЧЕСКОГО ПИТАНИЯ ЖЕНЩИНАМ НА ПЕРИОД ОТПУСКОВ ПО БЕРЕМЕННОСТИ И РОДАМ.

С 1 сентября 2022 года начнут действовать новые нормы и условия бесплатной выдачи лечебно-профилактического питания, которые утверждены в перечне приказа Минтруда РФ от 16.05.2022 № 298н «Об утверждении перечня вредных производственных факторов на рабочих местах с вредными условиями труда, установленными по результатам специальной оценки условий труда, при наличии которых занятым на таких рабочих местах работникам выдаются бесплатно по установленным нормам молоко или другие равноценные пищевые продукты, норм и условий бесплатной выдачи молока или других равноценных пищевых продуктов, порядка осуществления компенсационной выплаты, в размере, эквивалентном стоимости молока или других равноценных пищевых продуктов» (Зарегистрировано в Минюсте России 30.05.2022 N 68624) (далее – Приказ).
В  пункте 6е Приложения № 3 Приказа указано, что лечебно-профилактическое питание выдается  женщинам на период отпусков по беременности и родам, а также по уходу за ребенком в возрасте до полутора лет, имевшим до наступления указанного отпуска право на бесплатное получение лечебно-профилактического питания.
В случае, если беременные женщины, имевшие право на бесплатное получение лечебно-профилактического питания (далее – ЛПП), в соответствии с медицинским заключением переводятся на другую работу с целью устранения влияния вредных производственных факторов до наступления отпуска по беременности и родам, ЛПП выдается им в течение всего периода с момента перевода на другую работу до окончания отпуска по уходу за ребенком в возрасте до полутора лет.
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