Приложение № 1

ДОКЛАД   – Н.Г.Вернохай:

Документация по планировке территории в составе проектов планировки территорий и проектов  межевания территорий «Документация  по планировке территории в районе многоквартирного дома  № 112 по                      ул. Партизанская в городе Партизанске», «Документация по планировке территории в районе многоквартирного дома   № 109  по ул. Пушкинская в городе Партизанске», «Документация по планировке территории в районе многоквартирного дома № 12 по ул. Центральная   в городе Партизанске» подготовлена  на основании  постановления главы Партизанского городского округа от 21 ноября 2022 г. № 166-пг «О назначении публичных слушаний по проектам планировки территорий и проектам межевания территорий «Документация  по планировке территории в районе многоквартирного дома  № 112 по ул. Партизанская в городе Партизанске», «Документация по планировке территории в районе многоквартирного дома № 109 по                                  ул. Пушкинская в городе Партизанске», «Документация по планировке территории в районе многоквартирного дома   № 12 по ул. Центральная в городе Партизанске».
Документация подготовлена в рамках исполнения работ по Муниципальному контракту от 11 августа 2022 г. № 3, заключенному между управлением Экономики и собственности администрации Партизанского городского округа и обществом ограниченной ответственностью                          «ГРИН АВТО ДВ».
Проектная документация разработана в соответствии Техническим заданием к Муниципальному контракту.
Предварительное ознакомление с материалами документации по планировке территории осуществлялось по рабочим дням с 23 ноября 2022 г. по 04 декабря 2022 г. по адресу:
- на экспозиции, размещенной по адресу: г. Партизанск, ул. Садовая, 1, фойе 1 этажа.
- на сайте администрации. 

