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ОТЧЕТ
о выполнении муниципальной программы 
«Защита населения и территории Партизанского городского округа от чрезвычайных ситуаций» на 2020-2024 годы 
(за 2022 год)

Программа «Защита населения и территории Партизанского городского от чрезвычайных ситуаций» на 2020-2024 годы (далее – Программа) состоит из двух подпрограмм:
«Обеспечение организации гражданской обороны, предупреждение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории Партизанского городского округа» на 2020 -2024 годы (далее - Подпрограмма № 1);
«Обеспечение первичных мер пожарной безопасности на территории Партизанского городского округа» на 2020-2024 годы  (далее - Подпрограмма № 2).
В Программе на 2022 год были определены мероприятия, финансируемые за счет средств краевого и местного бюджетов на выполнение подпрограмм:
1. На реализацию мероприятий Подпрограммы № 1 были предусмотрены денежные средства  местного бюджета в размере 17  297 556, 67 рублей, фактические расходы составили 17 253 215,87 рублей, что составило  99,74 %;
Целью Подпрограммы № 1 является последовательное снижение рисков чрезвычайных ситуаций, защита населения и территории городского округа от угроз природного и техногенного характера, а также обеспечение необходимых условий для безопасной жизнедеятельности и устойчивого социально-экономического развития городского округа.
1.1 Создание и поддержание в постоянной готовности муниципальной системы оповещения населения ПГО.
В  целях  оповещения и информирования населения Партизанского городского округа об опасностях, возникающих при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов, а также при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера по разработанному проекту муниципальной системы оповещения населения Партизанского городского округа, для дальнейшей поэтапной установки ее на территории города Партизанска.
Предусмотрено из средств местного бюджета 3 719 936,67 рублей, фактически израсходовано 3 719 936,67 рублей, что составило 100 %.
1.2.Создание запасов материального резерва в целях  гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций:
 - выполнения объемов номенклатуры запасов материальных резервов, в целях ГО было предусмотрено приобретение переносных громкоговорящих устройств (мегафонов) предусмотрено из средств местного бюджета 27 500,00 рублей, фактически израсходовано 27 500,00 рублей, что составило 100 %;
- выполнения объемов номенклатуры запасов материальных резервов, в целях предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций было предусмотрено приобретение тепловых пушек и газовых плиток предусмотрено из средств местного бюджета 120 220,00 рублей, фактически израсходовано 120 220,00 рублей, что составило 100 %;
1.3. Финансовое обеспечение деятельности МКУ «ЕДДС, ГЗ  ПГО».
Всего в 2022 году на финансовое обеспечение деятельности МКУ «ЕДДС, ГЗ ПГО" было предусмотрено из местного бюджета 13 169 100,74 рублей, фактически израсходовано 13 124 759,20 рубля, что составило 99,5%.

[bookmark: _GoBack]2. На реализацию Подпрограммы № 2 было предусмотрено    в 2022 году      1 814 716,00 рублей, фактические расходы составили 1 812 646,44 рублей, что составило 99,9 %.
Целью подпрограммы является обеспечение первичных мер пожарной безопасности на территории Партизанского городского округа. Решение поставленных задач в части укрепления материально-технической базы сельских территорий по обеспечению первичных мер пожарной безопасности, содержания в надлежащем состоянии минерализованных полос, приведения территорий населенных пунктов Партизанского городского округа в соответствие требованиям пожарной безопасности, содержания источников противопожарного водоснабжения в надлежащем состоянии, осуществления выплаты денежного поощрения членам добровольной пожарной охраны.   
2.1.Расходы на обеспечение пожарной безопасности.
В рамках данного мероприятия приобретено оборудование для целей пожаротушения (триммер бензиновый – 6 шт. для окрашивания территории, 1 противопожарный ранец «Ермак», 8 пожарных щитов полностью укомплектованных, 20 табличек - указателей направления движения к источникам противопожарного водоснабжения со светоотражающей поверхностью, средства израсходованы на 99,41%.
          2.2 Прочистка и обустройство новых минерализованных полос.
На весенний период 2022 года (март-апрель) был заключен муниципальный  контракт  на прочистку минерализованных полос на территории Партизанского городского округа на сумму 263 754,00 руб. 

         На осенний период 2022 года (октябрь) заключен Договор  на прочистку имеющихся минерализованных полос и обустройство новых минерализованных полос на территории Партизанского городского округа на сумму 528 409,44 руб.
В соответствии с контрактом и Договором прочистка имеющихся минерализованных полос и обустройство новых осуществлялась  путем очистки механизированным способом от горючих материалов (листьев, травы, фрагментов деревьев, валежника).  Работы выполнены в полном объеме, в соответствии с ГОСТом 56-103-98и Правилами пожарной безопасности, утвержденными постановлением правительства РФ от 30.06.2007 г. № 417. Средства израсходованы на 100,00%.
2.3 Мероприятия по обеспечению пожарной безопасности объектов муниципальной собственности.
Для обеспечения пожарной безопасности объектов муниципальной собственности были заправлены 2 огнетушителя в музее в с. Мельники, средства израсходованы на 37.75%.
           2.4. В 2022 году для проведения мероприятий по обустройству на территории сел 4 новых мест забора воды для целей  наружного пожаротушения  и на ремонт 8 источников наружного противопожарного водоснабжения был         заключен муниципальный  контракт  на сумму 839 754 руб. Контракт исполнен в полном объеме, средства израсходованы на 100,00%.
               2.5. Обеспечение гарантий правовой и социальной защиты добровольных пожарных.
Произведена выплата денежного поощрения работникам добровольной пожарной охраны и добровольным пожарным, осуществляющим деятельность на территории Партизанского городского округа сумма 40 000,00 рублей, исполнено на 100 %.
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