
Ответственность руководителя организации в области гражданской обороны, защиты населения от чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности (далее ГО ЧС и ПБ)
 

[bookmark: _GoBack]В соответствии со  статьей 19 Федерального закона № 28 от 12.02.1998г. «О гражданской обороне», статьей 28 Федерального закона от 21.12.1994 г. № 68 "О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера"  неисполнение должностными лицами и гражданами Российской Федерации обязанностей в области гражданской обороны, а также  невыполнение или недобросовестное выполнение законодательства РФ в области защиты населения и территорий от ЧС, создания условий и предпосылок к возникновению ЧС, непринятия мер по защите жизни сохранению здоровья людей и других противоправных действий влечет ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.
 	Руководители организаций всех форм собственности и индивидуальные предприниматели несут персональную ответственность за организацию и проведение мероприятий по ГО и защите населения.
МКУ «ЕДДС, ГЗ ПГО» предупреждает, что за невыполнение установленных законодательством требований в области ГО, защиты населения от ЧС и ПБ, предусмотрена административная ответственность в виде штрафных санкций, в том числе за:
- невыполнение предусмотренных законодательством обязанностей по защите населения и территорий от ЧС природного или техногенного характера - на должностных лиц от 10 до 20 тысяч рублей, на юр.лиц - от 100 до 200 тысяч рублей (п. 1 ст. 20.6 КоАП РФ);
- непринятие мер по обеспечению готовности сил и средств, предназначенных для ликвидации ЧС - на должностных лиц в размере от 10 до 20 тысяч рублей (п. 2 ст. 20.6 КоАП РФ);
- невыполнение установленных законодательством РФ специальных условий (правил) эксплуатации технических систем управления ГО и объектов ГО, использования и содержания систем оповещения -  на должностных лиц в размере от 5 до 10 тысяч рублей, на юр.лиц - от 50 до 100 тысяч рублей (п. 1 ст. 20.7 КоАП РФ);
- невыполнение мероприятий по подготовке к защите и по защите населения, материальных и культурных ценностей на территории РФ от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий - на должностных лиц в размере от 10 до 20 тысяч рубле, на юр.лиц - от 100 до 200 тысяч рублей (п. 2 ст. 20.7 КоАП РФ).


