Ответственность за культивирование наркосодержащих растений, а также непринятие мер по уничтожению дикорастущих наркосодержащих растений.

Уважаемые граждане! Законодательство Российской Федерации предусматривает уголовную и административную ответственность за незаконное культивирование наркосодержащих растений.
Посев, выращивание запрещенных к возделыванию растений, культивирование сортов конопли, мака и других наркосодержащих растений, наказываются штрафом или лишением свободы.
Преступлением является сам факт посева, выращивания (культивирования) указанных растений без разрешения уполномоченных органов.
Статьей 231 УК РФ предусмотрена ответственность за посев или выращивание запрещенных к возделыванию растений, а также культивирование сортов конопли, мака или других растений, содержащих наркотические вещества. Вышеуказанные деяния наказываются штрафом в размере до 300 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо ограничением свободы до двух лет, либо лишением свободы на тот же срок.
Те же деяния, совершенные группой лиц по предварительному сговору или организованной группой, либо в особо крупном размере, наказываются лишением свободы на срок до 8 лет.
Законодательством предусмотрена административная ответственность за нарушения в области культивирования наркосодержащих растений:
- ст. 10.4 КоАП РФ – непринятие мер по обеспечению режима охраны посевов и мест хранения растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры влечет наложение административного штрафа в размере от 5 тысяч до 10 тысяч рублей;
- ст. 10.5 КоАП РФ – непринятие мер по уничтожению дикорастущих растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 3 тысяч до 4 тысяч рублей, на должностных лиц – от 5 тысяч до 10 тысяч рублей, на юридических лиц – от 50 тысяч до 100 тысяч рублей. 
ст. 10.5.1 КоАП РФ – незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 3 тысяч до 5 тысяч рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток, на юридических лиц – от 100 тысяч до 300 тысяч рублей.
[bookmark: _GoBack]Каждый житель города Партизанска может внести свой вклад в противодействие незаконному обороту наркотиков! В случае, если Вам известны факты о незаконном культивировании наркосодержащих растений (мака, конопли и др.), а также места произрастания дикорастущих наркосодержащих растений, обращайтесь в ОНК ОМВД России по г. Партизанску по тел.: 8(42363)6-31-81.


