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Уведомление о проведении публичных консультаций 
муниципального нормативного правового акта 
Партизанского городского округа
Отдел экономики управления экономики и собственности администрации Партизанского городского округа уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки фактического воздействия  муниципального нормативного правового акта Партизанского городского округа: 
Постановления администрации Партизанского городского округа  от 16 мая 2022 г.  № 851-па «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача градостроительного плана земельного участка» на территории Партизанского городского округа» 
Оценка фактического воздействия проводится с целью анализа действующего муниципального правового акта, направленного на оценку достижения целей регулирования, определения и оценки фактических положительных и отрицательных последствий принятого МНПА, а также выявления в нем положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности или приводящих к возникновению необоснованных расходов местного бюджета.
Разработчик проекта: отдел территориального развития управления  экономики  и собственности администрации Партизанского городского округа

Предложения принимаются по форме опросного листа в электронном виде по адресу: 

Сроки приема предложений: c 02.07.2024 года по 26.07.2024 года.
https://regulation-new.primorsky.ru/projects#npa=5026 

Подробная информация размещена на официальном сайте администрации Партизанского городского округа в разделе «Нормативные акты» «Оценка регулирующего воздействия»: 

http://www.partizansk.org/administration_na/ocenka_reguliruyuschego_vozdeystviya/ocenka_fakticheskogo_vozdeystviya_3 

Справки по телефону: 8(42363)6-24-36 отдел экономики управления экономики и собственности администрации Партизанского городского округа.

