
Оповещение о начале публичных слушаний 

       Администрация  Партизанского городского округа  в  лице  Комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки Партизанского городского округа оповещает о начале публичных слушаний по проекту внесения изменений в Генеральный план Партизанского городского округа и проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки Партизанского городского округа Приморского края (далее – Проекты).
          Правовой акт о назначении публичных слушаний: 
постановление главы Партизанского городского округа от 10 сентября 2024 года  № 139-пг «О проведении публичных слушаний по проекту внесения изменений в Генеральный план Партизанского городского округа и проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки Партизанского городского округа Приморского края».          
Сроки проведения публичных слушаний по проектам:
со дня опубликования проекта внесения изменений в Генеральный план Партизанского городского округа и проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки Партизанского городского округа Приморского края до дня опубликования заключения о результатах публичных слушаний - не более одного месяца. 
Экспозиция Проектов, подлежащих рассмотрению на публичных слушаниях, проводится по адресу: Приморский край, г. Партизанск,                    ул. Садовая, 1  (1-ый этаж, фойе). 
Время работы экспозиции: с 8:30 часов до 17:30 часов (понедельник – четверг), с 8:30 часов до 16:15 часов (пятница); суббота, воскресенье – выходные дни.
          Срок проведения экспозиции Проектов:  с  13 сентября 2024 г.  по                        09 октября 2024 г.
Наименование  официального  сайта,  на  котором будут размещены Проекты, подлежащие  рассмотрению на публичных слушаниях, и информационные материалы к ним http://new.partizansk.org (раздел «Градостроительство»).
Дата   размещения   Проектов,  подлежащих   рассмотрению  на публичных слушаниях  и  информационных  материалов  к  ним на указанном официальном  сайте: 13 сентября 2024 г.
Участниками публичных слушаний, получающими право на выступление для аргументации своих предложений, являются лица, внёсшие в письменной форме свои предложения в Комиссию по подготовке проекта Правил землепользования и застройки и зарегистрированные в таковом качестве в Комиссии на основании письменного заявления.
Предложения и замечания по проекту направляются:
- по почте с пометкой «В Комиссию по проекту внесения изменений в Генеральный план Партизанского городского округа и проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки Партизанского городского округа Приморского края» по адресу: г. Партизанск, ул. Ленинская, 26а;
- по электронному адресу: komissiya_po_pzz@partizansk.org с пометкой  «В Комиссию по проекту внесения изменений в Генеральный план Партизанского городского округа и проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки Партизанского городского округа Приморского края»;


- лично секретарю Комиссии по рабочим дням с 9:00 часов до 13:00 часов и с 13:45 часов до 18:00 часов, по адресу: г. Партизанск. ул. Садовая, 1, каб.                 № 12.
Телефон для справок:  8(42363)676-08;  8(42363)621-87.
          Срок внесения участниками публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся Проектов определен с 13 сентября 2024 г.                                           до  17:30 часов  03 октября 2024 г. 
          Предложения и замечания по Проектам должны быть логично изложены  в  письменном  виде  (напечатаны  либо  написаны  разборчивым  почерком)  за подписью юридического или физического лица, их изложившего, с указанием полных фамилии, имени, отчества, адреса места регистрации и даты подготовки предложений.
Предложения и замечания могут содержать любые материалы (как на бумажных так и на магнитных носителях). Направленные в Комиссию материалы возврату не подлежат. Предложения и замечания, поступившие в Комиссию после 03 октября 2024 глда, неразборчиво написанные, неподписанные предложения, предложения без указания адреса регистрации, а также предложения, не относящиеся к компетенции Комиссии, не имеющие отношения к Проектам, не рассматриваются.
Дата,  время и место проведения собрания участников публичных слушаний: 
- дата: 09 октября 2024 г. 
- время:  начало в 15:00.
          - место проведения: Приморский  край, г. Партизанск, ул. Ленинская, 26 а,                  кабинет № 210 (актовый зал администрации).
       Контактный  номер телефона для получения справки по вопросам, связанным с проведением процедуры публичных слушаний:  8(42363) 676-08



 Председатель Комиссии                                                                              С.С. Юдин

 Секретарь  Комиссии                                                                               Н.А. Линник

