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ПРОТОКОЛ 
публичных слушаний по рассмотрению документации по планировке территории для размещения  объекта энергетики федерального значения ПП 220 кВ Партизанск (реконструкция); ВЛ 220 кВ Чугуевка-2 - Партизанск (реконструкция); ВЛ 220 кВ Лозовая –Партизанск (реконструкция) инвестиционного проекта: «Проектно-изыскательские работы по реконструкции ПП 220 кВ Партизанск с изменением схемы (строительство ОРУ-220 кВ, здания ОПУ), реконструкция ВЛ 220 кВ                          Чугуевка-2 - Партизанск, реконструкция  ВЛ 220 кВ Лозовая - Партизанск с перезаводом на ПП 220 кВ Партизанск, ориентировочной протяженностью 2,41 км, строительство ВЛ 220 кВ Партизанская ГРЭС - Партизанск № 1, ориентировочной протяженностью 0,4 км, строительство ВЛ 220 кВ Партизанская ГРЭС – Партизанск № 2, ориентировочной протяженностью 0,4 км (для ТП объектов по производству электрической энергии ПАО «РусГидро»)»
	10 сентября 2024  г.
15:00
	г. Партизанск, 
ул. Ленинская, 26-а, кабинет

№ 210, 2 этаж, (актовый зал администрации Партизанского городского округа)


Общие сведения о проекте, представленном на публичные слушания:

Территории разработки: 
В административном отношении участок производства  работ расположен на территории Партизанского городского округа Приморского края Российской Федерации в районе Партизанской ГРЭС.
Сроки разработки: 2023-2024 год

Заказчик  -  публичное акционерное общество «Федеральная сетевая компания -Россети» (ПАО «Россети») (Распоряжение от 24.08.2023 № 421р «О подготовке документации по планировке территории».
Организация – разработчик -  ООО «Ленэлектромонтаж», г. Москва. 

Сроки проведения публичных слушаний: 
             - экспозиция - предварительное ознакомление с градостроительной документацией по планировке территории - с 8:30 часов 21.08.2024 г. по 15:00 часов 10 сентября с 2024 г. Экспозиция размещенна по адресу: г. Партизанск, ул. Садовая, 1, фойе 1 этажа и на сайте администрации.
- прием заявлений и предложений с 8:30 часов 21.08.2024 г. по 17:30 часов 04 сентября 2024 г. по адресу:
Формы оповещения:   Постановление главы Партизанского городского от                    16 августа 2024 г. № 137-пг «О назначении публичных слушаний по рассмотрению документации по планировке территории для размещения объекта энергетики федерального значения ПП 220 кВ Партизанск (реконструкция); ВЛ 220 кВ Чугуевка-2 - Партизанск (реконструкция);                   ВЛ 220 кВ Лозовая – Партизанск (реконструкция) инвестиционного проекта: «Проектно-изыскательские работы по реконструкции ПП 220 кВ Партизанск с изменением схемы (строительство ОРУ-220 кВ, здания ОПУ), реконструкция ВЛ 220 кВ Чугуевка-2 - Партизанск, реконструкция                ВЛ 220 кВ Лозовая - Партизанск с перезаводом на ПП 220 кВ Партизанск, ориентировочной протяженностью 2,41 км, строительство ВЛ 220 кВ Партизанская ГРЭС - Партизанск № 1, ориентировочной протяженностью            0,4 км, строительство ВЛ 220 кВ Партизанская ГРЭС - Партизанск № 2, ориентировочной протяженностью 0,4 км (для ТП объектов по производству электрической энергии ПАО «РусГидро»)» опубликовано в газете «Вести»                от 21 августа 2024 г.  № 60 (13227) и размещено 21 августа 2024 г. на официальном сайте Администрации Партизанского городского округа  http: //new.partizansk.org.
            Информационное сообщение комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки о предстоящих публичных слушаниях  опубликовано в выпуске газеты «Вести» от 21 августа 2024 г.                № 60 (13227)  и размещено 21 августа 2024 г. на официальном сайте Администрации Партизанского городского округа  http: //new.partizansk.org.
         Предварительное ознакомление с материалами документации по планировке территории осуществлялось по рабочим дням рабочим дням с          21 августа 2024 г. по 10 сентября 2024 г. 
- на экспозиции, размещенной по адресу: г. Партизанск,                            ул. Садовая, 1, фойе 1 этаж.;
- на сайте администрации Партизанского городского округа http: //new.partizansk.org.

Место проведения публичных слушаний: г. Партизанск, ул. Ленинская, 26а, кабинет № 210 (актовый зал администрации Партизанского городского округа),
Время проведения публичных слушаний:  10 сентября 2024 г.  в                     15 часов 00 минут.

           Письменных заявлений о регистрации в качестве участника публичных слушаний до 17:30 часов 04 сентября 2024 г. в Комиссию не поступило.
Повестка публичных слушаний:

     1. Рассмотрение документации по  планировке территории «Документация  по планировке территории  для размещения  объекта энергетики федерального значения;
     2. Вопросы и предложения участников публичных слушаний (прения).
Участники публичных слушаний:

1. Комиссия по подготовке проекта Правил землепользования и застройки Партизанского городского округа в составе:    
           Председатель 

           комиссии                                           - Юдин Сергей Сергеевич –   первый 

                                                               заместитель главы администрации 

                                                               Партизанского городского округа,

           Заместитель председателя 
           комиссии                                           - Строилова Елена Викторовна –   заместитель 

                                                               начальника  управления - начальник отдела 

                                                               территориального развития управления 

                                                               экономики  и собственности администрации 

                                                               Партизанского городского округа,
	           
	

	Секретарь комиссии 

Члены комиссии:
	-  Линник Наталья Александровна - главный  специалист отдела территориального развития управления экономики и собственности администрации Партизанского городского округа.
 - согласно регистрационному листу (приложение № 1)




	2.Представители от разработчика градостроительной документации;

                                      -не явились (предоставили доклад);
3. Участники публичных слушаний (представители общественности):

                                      - граждане в качестве участников слушаний не 

                                      зарегистрированы



Юдин С.С.:  Отметил, что количество присутствующих членов Комиссии правомочно для проведения собрания, объявил о его начале и проинформировал присутствующих о повестке собрания, докладчиках, выступающих, времени выступления каждого и о возможности каждого из присутствующих задать вопросы докладчику и высказать свое мнение. 

           На повестке слушаний рассматривается один вопрос, в связи с тем, что заказчик и представители разработчика документации на слушания не явились, по нему выступит один докладчик – начальник отдела территориального развития – Строилова Е.В. 
Строилова Е.В.: Доклад – Приложение № 2 и Приложение № 3
Юдин С.С.:  – Есть ли вопросы и предложения по представленной документации по планировке территории? Вопросы к докладчику?

Вопросы и предложения, непосредственно касающиеся рассматриваемой на публичных слушаниях  документации по планировке территории, не поступили.

РЕШИЛИ: 
       1. Считать публичные слушания по рассмотрению планировки территории и проекту межевания территории по рассмотрению документации    по     планировке    территории    для    размещения    объекта 
энергетики федерального значения ПП 220 кВ Партизанск (реконструкция); ВЛ 220 кВ Чугуевка-2 - Партизанск (реконструкция); ВЛ 220 кВ Лозовая – Партизанск (реконструкция) инвестиционного проекта: «Проектно-изыскательские работы по реконструкции ПП 220 кВ Партизанск с изменением схемы (строительство ОРУ-220 кВ, здания ОПУ), реконструкция ВЛ 220 кВ Чугуевка-2 - Партизанск, реконструкция ВЛ 220 кВ Лозовая - Партизанск с перезаводом на ПП 220 кВ Партизанск, ориентировочной протяженностью 2,41 км, строительство ВЛ 220 кВ Партизанская ГРЭС - Партизанск № 1, ориентировочной протяженностью 0,4 км, строительство ВЛ 220 кВ Партизанская ГРЭС - Партизанск № 2, ориентировочной протяженностью 0,4 км (для ТП объектов по производству электрической энергии ПАО «РусГидро»)» состоявшимися;
      2.   Комиссии по подготовке проекта ПЗЗ ПГО:

     1). Направить главе Партизанского городского округа подготовленную документацию по планировке территории, протокол публичных слушаний и заключение о результатах публичных слушаний для принятия решения в соответствии с ч. 13 ст. 46 Градостроительного кодекса РФ;
    2).  Рекомендовать главе Партизанского городского округа утвердить документацию по планировке территории;
    3).  Опубликовать заключение о результатах публичных слушаний в газете «Вести» и разместить на официальном сайте администрации Партизанского городского округа в сети "Интернет".
Председатель комиссии                                                                 С.С. Юдин
Секретарь  комиссии                                                                      Н.А. Линник
