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Аналитическая ЗАПИСКА 

о результатах оказания муниципальной услуги (о выполнении муниципального  задания) 

	Муниципальное автономное учреждение «Редакция газеты «Вести»

	(наименование учреждения)


	3 квартал 2024 года

	(отчетный период)


Нормативным основанием для проведения мониторинга исполнения муниципального задания на оказание муниципальной услуги  является:

· Порядок формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений и финансового обеспечения выполнения муниципального задания, утвержденный постановлением администрации Партизанского городского округа от 14 декабря 2015 года   № 1144-па (в редакции от 18.01.2018 № 34-па) (далее – Порядок);
· Постановление администрации Партизанского городского округа №2108-па от 29 декабря 2023 года. «Об утверждении муниципального задания на оказание муниципальной услуги ( выполнение работ) на 2024 год и плановый период 2025-2026 годы муниципальному автономному учреждению « Редакция газеты « Вести».
В соответствии с данным Постановлением управлением по территориальной и организационно-контрольной работе администрации Партизанского городского округа (далее – управление) для проведения мониторинга использовались отчеты, представленные руководителем учреждения в установленные сроки в соответствии с утвержденной формой. Срок представления отчета не позднее 15 октября 2024 года.

Отчет сдан без нарушения срока, установленного в муниципальном задании на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов – 04 октября  2024 года.

           Показатель «Полезная площадь на полосе газеты - 930,75 кв. см утвержден в муниципальном задании и выполнен на отчетную дату 1.07.2024 года без отклонений. 

           Показатель – «Соответствие содержания программ утвержденным тематическим направлениям» выполнен без отклонений. 

            Показатель «Тираж» в соответствии с муниципальным заданием на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов на 2024 год утвержден в общем количестве 147900 штук, на отчетную дату исполнен 147900 штук в соответствии с утвержденным АО «Почта России» паспортом печатного издания и графиком выхода в свет газеты «Вести». 

           Показатель «Объем печатной продукции» выполнен на отчетную дату в объеме 413875,3 кв. см, в соответствии фактическим объемом предоставленной администрацией Партизанского городского округа и опубликованной МАУ «Редакция газеты «Вести» официальной информации  (в соответствии с перечнем тематических направлений, утвержденным Постановлением администрации Партизанского городского округа от 30 декабря 2022 года №2307-па.)
Мониторинг выполнения учреждением муниципального задания за 3 квартал 2024 год позволяет сделать вывод о том, что муниципальные услуги предоставляются в полном объёме. 

Начальник управления по территориальной 

и организационно-контрольной работе

администрации Партизанского городского                          Е.В.Толченицына 


