По состоянию на 25 ноября 2024 г.  в администрации Партизанского городского округа имеются следующие вакантные должности:

 1. Заместитель начальника управления жилищно-коммунального комплекса - начальник отдела строительства
 Область профессиональной служебной деятельности:
- регулирование жилищно-коммунального хозяйства и строительства.
Квалификационные требования: высшее образование; не менее двух лет стажа муниципальной службы (государственной службы иных видов), опыт работы по направлению деятельности.
Заработная плата от 71000,0 руб.  в зависимости  от стажа и опыта работы в сфере государственного и муниципального управления


2. Директор муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Спортивная школа «Сучан».
Квалификационные требования:  высшее профессиональное образование (бакалавриат, специалитет)  по профилю профессиональной деятельности. Допускается профессиональное образование (бакалавриат, специалитет)  и подготовка по программам  переподготовки в   области физической культуры и спорта. Стаж работы в должности специалиста, а также на руководящих должностях в организациях, осуществляющих деятельность в области  физической культуры и спорта, не менее пяти лет, или не менее пяти лет на руководящих должностях в других отраслях. 



3. Администрацией Партизанского городского округа объявлен конкурс на замещение вакантной должности старшего специалиста 1 разряда отдела ЗАГС.
Требования, предъявляемые к претендентам на замещение вакантной должности.
К уровню профессиональных знаний:
- не ниже  среднего профессионального образования.
К стажу:   без предъявления требований.
К умениям, которые необходимы  для исполнения должностных обязанностей:
- работать на компьютере, в том числе в сети «Интернет»;
- работать в информационно-правовых системах,
- соблюдать этику делового общения  при взаимодействии с гражданами.
Срок приема документов  с 16.12.2024  по 20.12.2024 г.



Объявления о приеме документов для участия в конкурсе на замещение  вакантных должностуй, а также дополнительная информация размещены  на официальном сайте  администрации Партизанского городского округа  в разделе «Муниципальная служба»,  папка «Конкурс».
Обращаться по адресу: г. Партизанск, ул. Ленинская, 26а, каб. 305 в рабочие дни с 8:30 до 16:00 часов. Резюме направлять  на электронную почту: pgo@partizansk.org.ru.   
 Справки по телефону 8/42363/60506.
 

