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Охрана здоровья и производственная медицина на выставке-форуме «Безопасность и охрана труда» 2024.
Одной из важных тем, которую планируется поднять на БИОТ 2024, станет охрана здоровья и производственная медицина – от реабилитации пострадавших в результате ЧП до правильного питания.
Эксперты расскажут о последних изменениях в вопросе первой помощи на конференции «Первая помощь: изменения законодательства и перспективы!». Привлечь внимание к новациям поможет Интерактивная викторина «Знаю все об оказании первой помощи» с розыгрышем призов. 
От знаний – к навыкам. Несколько мероприятий по теме будут проходить в формате активностей. 
Традиционно стартуют зрелищные Пятые Всероссийские соревнования по оказанию первой помощи пострадавшему, в которых примут участие команды от ведущих работодателей страны. 
Практическая секция «Технология практического обучения первой помощи» и мастер-класс по оказанию первой помощи органично дополнят друг друга и дадут возможность участникам выставки-форума отработать первичные навыки в этой области под руководством опытных инструкторов. Этой цели будет посвящен и СЛР-моб - флешмоб по проведению непрерывной сердечно-легочной реанимации.
«Каждый год мы наполняем выставку самыми полезными, актуальными мероприятиями и очень тщательно относимся к подбору как тем, так и спикеров» - говорит Президент Ассоциации «СИЗ» Владимир Котов, акцентируя внимание на пользе, которую дает деловая программа мероприятия.
Как всегда, выступающие поделятся готовыми решениями и работающими практиками, в том числе корпоративными программами укрепления здоровья, доказавшими эффективность. Отдельное мероприятие соберет экспертов по этой теме.
Панельная дискуссия «Прикладные инструменты производственной медицины в практике специалиста по охране здоровья» поднимет вопросы формирования стандартов организации по охране здоровья, использования внешних централизованных сервисов по управлению здоровьем, практики использования внешних централизованных сервисов по управлению здоровьем.
Конференция «Корпоративное питание, как элемент управления здоровьем работников на промышленных предприятиях» призвано совместными усилиями создавать инновационные решения, обеспечивающие здоровое, безопасное, качественное питание и использование передовых технологий приготовления пищи на промышленных предприятиях.
Выставка-форум «Безопасность и охрана труда» пройдет с 10 по 13 декабря 2024 в МВЦ «Крокус Экспо».
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