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Материалы для вводного инструктажа по охране труда.
Специалисты Ассоциации «СИЗ» собрали для специалистов по охране труда полезные материалы по организации вводного инструктажа.
Вводный инструктаж по охране труда, пожалуй, самый важный, поскольку это первый из инструктажей по охране труда, с которым сталкивается каждый работник, приходящий в организацию для трудоустройства или выполнения работ. Вводный инструктаж направлен на ознакомление работников с основными правилами и требованиями по обеспечению безопасности и сохранению жизни и здоровья на предприятии.
Цель в вводного инструктажа по охране труда - объяснить работникам задачи по соблюдению производственной безопасности и трудовой дисциплины, ознакомить их с характером работы, общими условиями труда и основными положениями законодательства об охране труда.
Предлагаемая подборка материалов позволит грамотно организовать процесс проведения вводного инструктажа по охране труда, что с одной стороны будет способствовать сохранению жизни и здоровья ваших работников (работников сторонний организаций, выполняющих работы на территории вашей организации), и с другой стороны позволит избежать штрафов.
Все материалы можно скачать по ссылке https://asiz.ru/vvodnyj-instruktazh-po-ohrane-truda/  
Самая актуальная информация для СОТов и много полезных материалов ждут участников декабрьской выставки-форума БИОТ, которая названа Владимиром Котовым, Президентом Ассоциации «СИЗ», «площадкой для обсуждений последних тенденций в области безопасности и охраны труда».
Выставка-форум «Безопасность и охрана труда» пройдет с 10 по 13 декабря 2024 в МВЦ «Крокус Экспо».
Регистрируйтесь прямо сейчас бесплатно на biot-expo.ru  
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