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О сборе валежника и спиле деревьев…
 
С наступлением холодов в администрацию Партизанского городского округа  всё чаще стали обращаться жители с вопросом о порядке сбора валежника для собственных нужд. Согласно статьи 32 «Лесного кодекса Российской Федерации» от 04.12.2006  № 200-ФЗ (в дальнейшем Лесного кодекса),   валежник отнесен к недревесным лесным ресурсам, заготовка и сбор которых осуществляются в соответствии с положениями Лесного кодекса.
Согласно статьи 11 Лесного кодекса граждане имеют право свободно и бесплатно пребывать в лесах, осуществлять для собственных нужд  заготовку и сбор недревесных лесных ресурсов, в данном случаи валежника. 
Согласно  п. 14.1 Закона Приморского края  «Об использовании лесов в Приморском крае» от 23.10.2007 № 141-КЗ при осуществлении вышеуказанной деятельности граждане обязаны соблюдать правила пожарной безопасности в лесах, правила санитарной безопасности в лесах, правила лесовосстановления и правила ухода за лесами. При заготовке валежника осуществляется сбор лежащих на поверхности земли остатков стволов деревьев, сучьев, не являющихся порубочными остатками в местах проведения лесосечных работ, и (или) образовавшихся вследствие естественного отмирания деревьев, при их повреждении вредными организмами, буреломе, снеговале и других природных явлений. Заготовка валежника осуществляется в течение всего года. Заготовка и сбор валежника осуществляются без ущерба лесным насаждениям, подросту, несомкнувшимся лесным культурам. При заготовке валежника допускается применение ручного инструмента (ручных пил, топоров, легких бензопил). При заготовке и сборе валежника запрещается его трелевка автотракторной и иной специализированной техникой. Лица, которым предоставлены лесные участки, не вправе препятствовать доступу граждан на эти лесные участки, а также осуществлению заготовки и сбора находящегося на них валежника, за исключением случаев, предусмотренных федеральным законодательством.

Необходимо обратить внимание, что сухостой к валежнику не относится, так же как и порубочные остатки в местах проведения лесосечных работ.

Важно понимать, что сухие, стоящие на корню деревья являются именно сухостоем, а не валежником.

Таким образом, для правильного отнесения того или иного дерева (или его части) к валежнику, необходимо совмещение в себе следующих критериев:

1) дерево или его часть лежит на поверхности земли;

2) дерево имеет признаки естественного отмирания (является мертвым);

3) деревья или их части не расположены в месте проведения лесосечных работ, на них отсутствую признаки спиливания, срезания или срубания.


Также следует помнить, что действия по спилу или обрезке деревьев и кустарников без разрешения согласно статьи 260 «Уголовного кодекса Российской Федерации» от 04.12.2006  № 201-ФЗ являются уголовно наказуемыми при значительном ущербе, причиненном спилом деревьев. Если ущерб незначителен, то предусмотрена административная ответственность за спил без разрешения (ст. 7.21 Закона Приморского края от 05.03.2007    № 44-КЗ «Об административных правонарушениях в Приморском крае») с наложением административного штрафа. 

