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Какие изменения в сфере охраны труда ожидаются с 1 марта 2025 г.
Эксперты АСИЗ подготовили перечень законодательных изменений, которые вступят в силу в следующем месяце.
➡ Медицинские противопоказания
С 1 марта 2025 года будет внесены изменения в Перечень медицинских противопоказаний к осуществлению работ, непосредственно связанных с движением поездов и маневровой работой.
(Приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 06.05.2024 № 226н).
➡ СОУТ
С 1 марта 2025 года будут утверждены особенности проведения специальной оценки условий труда на рабочих местах членов летных и кабинных экипажей воздушных судов гражданской авиации.
(Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 06.05.2024 № 255н).
➡ Медицинские аптечки
С 1 марта 2025 года будут утверждены требования к размещению, хранению и использованию аптечки для оказания работниками первой помощи пострадавшим с применением медицинских изделий
(Приказ Минтруда России от 9 августа 2024 г. № 398н «Об утверждении требований к размещению, хранению и использованию аптечки для оказания работниками первой помощи пострадавшим с применением медицинских изделий»).
➡ Медицинские осмотры и противопоказания
С 1 марта 2025 года будут внесены изменения в графу 2 строки 33 Перечня медицинских противопоказаний к работам с вредными и (или) опасными производственными факторами, а также работам, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры, утвержденного приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 28 января 2021 г. № 29н.
(Приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 02.10.2024 № 509н). 
➡ Маркировка товаров Легпрома
С 1 марта 2025 будет расширен перечень товаров легкой промышленности, которые будут подлежать обязательной маркировке
(Постановление Правительства РФ № 883 от 29.06.2024 г.).
➡ Государственный контроль за соблюдением трудового законодательства
С 1 марта 2025 будут внесены изменения в перечень индикаторов риска нарушения обязательных требований при осуществлении федерального государственного контроля (надзора) за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, утвержденный приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 30 ноября 2021 г. № 838н 
(Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 02.11.2024 № 601н).
Обращаем внимание, что некоторые из данных изменений представляют трудности в плане внедрения. Так, по мнению Президента Ассоциации «СИЗ», Владимира Котова, вызывает массу вопросов обязательная маркировка перчаток. «Потому что на сегодняшний день маркировать надо каждую перчатку. Вот прям каждую единицу. Представляете, есть перчатки однократного применения, даже не одноразового. Если маркировать каждую, то существенно возрастёт себестоимость изделия. И пока непонятно, как этот вопрос урегулировать» - поясняет он.
Остается надеяться, что Ассоциации «СИЗ» и участники рынка смогут донести такие нюансы и свою позицию до законодателей и будут своевременно решен вопрос с теми нормативно-правовыми актами, которые рассинхронизированы с реалиями.
Подборку документов можно скачать на сайте https://asiz.ru/
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