Обобщение практики осуществления муниципального
лесного контроля в муниципальном  округе городе Партизанск Приморского края  за  2024 год

[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK3]Уполномоченным органом местного самоуправления, осуществляющим муниципальный лесной контроль в границах муниципального округа город Партизанск Приморского края, является администрация муниципального  округа город Партизанск Приморского края и осуществляется должностными лицами отдела агропромышленного комплекса и охраны окружающей среды управления экономики и собственности администрации муниципального округа город Партизанск Приморского края.
Перечень нормативных  правовых актов, регламентирующих порядок исполнения функции Муниципальный лесной контроль:
-Конституция Российской Федерации от 12 декабря 1993 года (источник официального опубликования - "Российская газета" № 7, 21.01.2009);
-Лесной кодекс Российской Федерации от 4 декабря 2006 года № 200-ФЗ (источник официального опубликования - "Российская газета", № 277, 08.12.2006);
-Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" (источник официального опубликования - "Собрание законодательства Российской Федерации", № 40, 06.10.2003);
-Федеральный закон от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" (источник официального опубликования - "Российская газета", № 266, 30.12.2008);
-Федеральный закон от 13 июля 2015 года № 212-ФЗ "О свободном порте Владивосток" (источник официального опубликования - "Российская газета", № 153, 15.07.2015);
-Постановление Правительства Российской Федерации от 30 июня 2010 года № 489 "Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей", (источник официального опубликования - "Собрание законодательства Российской Федерации", № 28, 12.07.2010);
-Постановление Правительства Российской Федерации от 22 октября 2015 года № 1132 "О совместных плановых проверках, проводимых в отношении резидентов территории опережающего социально-экономического развития органами, уполномоченными на осуществление государственного контроля (надзора), муниципального контроля" (источник официального опубликования - "Собрание законодательства Российской Федерации", № 44, 02.11.2015);
-Приказ Минэкономразвития Российской Федерации от 30 апреля 2009 года № 141 "О реализации положений Федерального закона "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", (источник официального опубликования - "Российская газета", № 85, 14.05.2009);
-Приказ Министерства Российской Федерации по развитию Дальнего Востока от 1 сентября 2015 года № 167 "Об установлении порядка согласования внеплановых проверок, а также заявленных органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля оснований для их проведения в отношении резидентов свободного порта Владивосток" (источник официального опубликования - Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 20.01.2016);
-Постановление Администрации Приморского края от 20 февраля 2013 года № 69-па "Об утверждении Порядка разработки и принятия административных регламентов осуществления муниципального контроля органами местного самоуправления муниципальных образований Приморского края", (источник официального опубликования - "Приморская газета", № 15 (746), 22.02.2013);
 -Устав Партизанского городского округа (источник официального опубликования: "Вести", 15 октября 2008 г., № 116 (11697) и "Вести", 17 октября 2008 г. № 117(11698); 
-Решение Думы Партизанского городского округа от 29 февраля 2008 года № 511 «О принятии Положения «О порядке использования, охраны, защиты, воспроизводства городских лесов и зеленых насаждений, расположенных на землях поселений в границах Партизанского городского округа», (источник официального опубликования: "Вести", 19 марта 2008 г., № 31(11612).

Проверки в рамках муниципального лесного контроля в   2024 г. г. не планировались и  не проводились. Согласно ст. 84 Лесного кодекса, муниципальный лесной контроль осуществляется органами местного самоуправления в отношении лесных участков, находящихся в муниципальной собственности. Плановые проверки лесопользователей не проводятся по причине отсутствия юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, которые являлись бы владельцами (пользователями) лесных участков в городских лесах. 
На официальном сайте органа муниципального контроля в сети «Интернет» в блоке муниципальный контроль размещен перечень нормативных актов, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля. Данный блок периодически пополняется по мере актуализации действующего законодательства.
Администрация муниципального округа город Партизанск Приморского края предостерегает юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, физических лиц от самовольного занятия лесных участков, возведения на них построек (строительства), и других целей без специальных разрешений на использование указанных участков;
- о соблюдении требования лесного законодательства, связанные с выполнением в установленный срок предписаний об устранении нарушений лесного законодательства, выданных должностными лицами отдела муниципального контроля, уполномоченными на осуществление муниципального контроля, в пределах компетенции;
- о соблюдении требований лесного законодательства, связанных с самовольной уступкой права пользования лесным участком и предупреждает об административной ответственности за несоблюдение данных требований.
