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МУНИЦИПАЛЬНАЯ ПРОГРАММА
«Формирование муниципального жилищного фонда  Партизанского городского округа»
ПАСПОРТ ПРОГРАММЫ
	Ответственный
исполнитель муниципальной программы

	Отдел по учету и переселению граждан управления экономики и собственности администрации Партизанского городского округа.

	Соисполнитель муниципальной программы
	Отдел имущественных отношений управления экономики и собственности администрации Партизанского городского округа.

	Структура муниципальной программы 
	Муниципальная программа состоит из отдельных мероприятий.



	Цели муниципальной программы
	Обеспечение жилыми помещениями, проживающих в Партизанском городском округе и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан, а так же граждан, проживающих в аварийных  домах, подлежащих реконструкции, в которых 80 % жилых помещений, являются муниципальной собственностью.

	Задачи муниципальной программы
	- Осуществление мероприятий по предоставлению жилых помещений по договору социального найма малоимущим гражданам, признанным нуждающимися в улучшении жилищных условий в установленном законом порядке;

- Содержание муниципального жилищного фонда в соответствии с нормативными требованиями в сфере жилищного законодательства.

	Целевые индикаторы и показатели муниципальной программы


	- Количество благоустроенных жилых помещений приобретенных в собственность муниципального образования для предоставления по договору социального найма малоимущим гражданам, нуждающимся в улучшении жилищных условий;

- Количество отремонтированных муниципальных жилых помещений, для предоставления по договору социального найма малоимущим гражданам, нуждающимся в улучшении жилищных условий;

- Количество реконструированных аварийных домов, в которых 80 % жилых помещений являются муниципальной собственностью.

	Этапы и сроки реализации муниципальной программы
	Муниципальная программа реализуется в 1 этап. Срок реализации  с 2020 по 2025 год.

	Объем средств местного бюджета на финансирование муниципальной программы и прогнозная оценка привлекаемых на реализацию ее целей средств федерального, краевого бюджетов, бюджетов государственных внебюджетных фондов, иных внебюджетных источников, в случае их участия в реализации муниципальных программ
	   Общий объем бюджетных ассигнований местного бюджета на реализацию Программы составляет                                     209 069 213,62 рублей, в том числе по годам:

  - 2020 год   - 29 070 489,70 рублей,

  - 2021 год   - 43 654 522,30 рублей,

  - 2022 год   - 24 764 132,46 рублей,

  - 2023 год   - 14 370 903,94 рублей,

  - 2024 год   - 21 303 600,00 рублей,

  - 2025 год   - 75 905 565,22 рублей. 

	Ожидаемые результаты                                            реализации муниципальной программы
	- Обеспечение жилыми помещениями 145 семьей, проживающих в Партизанском городском округе и нуждающихся в жилых помещениях.


1. Общая характеристика сферы реализации муниципальной программы и прогноз ее развития
Программа разработана в целях реализации полномочий органов местного самоуправления по обеспечению жилыми помещениями малоимущих граждан, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, а так же граждан, проживающих в аварийных домах, подлежащих реконструкции, в которых 80 % жилых помещений, являются муниципальной собственностью.
В 2019 году в Партизанском городском округе на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях состоят 205 семей, признанных малоимущими в установленном порядке.

Кроме того, значительная часть муниципального жилищного фонда отнесена к категории непригодного для проживания. Непригодный для проживания фонд не только ухудшает внешний вид города, но и несет в себе угрозу для проживающих в нем людей. В основном, это те граждане, которые не смогли самостоятельно решить свои жилищные проблемы в силу материальной необеспеченности.
В отношении данного жилья принимаются судебные решения о предоставлении малоимущим гражданам благоустроенных жилых помещений по договорам социального найма во внеочередном порядке. По состоянию на           01.07.2019 года  на исполнении находится 20 судебных актов.

Муниципальный жилищный фонд не удовлетворяет потребности населения как по объему так и по своему качеству, что не позволяет исполнять обязательства муниципального образования по предоставлению жилья малоимущим гражданам, нуждающимся в жилом помещении, в полном объеме.
Для изменения ситуации с обеспечением жильем малоимущих  граждан, нуждающихся в жилом помещении и граждан, проживающих в аварийных домах, подлежащих реконструкции, в которых 80 % жилых помещений, являются муниципальной собственностью, необходимо задействовать различные механизмы формирования муниципального жилищного фонда.

Наличие соответствующей муниципальной программы, содержащей комплекс планируемых мероприятий, взаимосвязанных по задачам, срокам осуществления, исполнителям и ресурсам, позволит решить жилищные проблемы малоимущих граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, а так же граждан, проживающих в аварийных  домах, подлежащих реконструкции, в которых 80 % жилых помещений, являются муниципальной собственностью.
2. Приоритеты муниципальной политики в сфере реализации муниципальной программы, цели и задачи муниципальной программы
Наличие возможности улучшения жилищных условий малоимущих граждан, а так же граждан, проживающих в аварийных домах, подлежащих реконструкции, в которых 80 % жилых помещений, являются муниципальной собственностью  - важный показатель повышения благосостояния населения, предпосылка социальной и экономической стабильности общества. Решение жилищной проблемы  граждан, создание безопасных условий проживания является одним из приоритетов государственной политики в Российской Федерации.
Обеспечение жилыми помещениями, проживающих в Партизанском городском округе и нуждающихся в жилых помещениях граждан, осуществляется в соответствии с:
- Федеральным законом Российской Федерации от 06 октября 2003 года № 131 –ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в  Российской Федерации»;
- Указом Президента Российской Федерации от 07 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года»;

- Жилищным Кодексом Российской Федерации;

- Законом Приморского края от 11 ноября 2005 года № 297-КЗ               «О порядке ведения органами местного самоуправления Приморского края учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма»;

-   Законом Приморского края от 15 мая  2006 года № 360-КЗ                 «О порядке признания  органами местного самоуправления Приморского края граждан малоимущими в целях предоставления им жилых помещений по договорам социального найма».

Целью настоящей программы является - обеспечение жилыми помещениями, проживающих в Партизанском городском округе и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан и граждан, проживающих в аварийных домах, подлежащих реконструкции, в которых 80 % жилых помещений, являются муниципальной собственностью.
Для достижения поставленной цели необходимо исполнить мероприятия по предоставлению жилых помещений по договору социального найма малоимущим гражданам, признанным нуждающимися в улучшении жилищных условий в установленном законом порядке.
По итогам реализации программы муниципальный жилищный фонд пополнится 145 жилыми помещениями, что позволит предоставить жилье по договору социального найма 145 семьям.
3. Показатели (индикаторы) муниципальной программы
Плановые значения показателей муниципальной программы, характеризующие эффективность реализации мероприятий муниципальной программы, приведены в приложении № 1 к муниципальной Программе.
4. Перечень мероприятий муниципальной программы и план их реализации
Перечень мероприятий муниципальной программы и план их реализации приведен в приложении № 2 к муниципальной Программе.

5. Механизм реализации муниципальной программы
Механизм реализации муниципальной программы основан на обеспечении достижения запланированных результатов.

Исполнение программы  осуществляет  отдел по учету и переселению граждан управления экономики и собственности администрации Партизанского городского округа, посредством реализации следующих мероприятий:
· приобретение благоустроенных жилых помещений в собственность муниципального образования, путем размещения муниципальных заказов в порядке, установленном  Федеральным законом  от 05.04.2013  г. № 44-ФЗ «О размещении заказов  на поставки  товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд»;

·  ремонт  жилых помещений путем размещения муниципальных заказов в порядке, установленном  Федеральным законом  от 05.04.2013  г. № 44-ФЗ «О размещении заказов  на поставки  товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд»;
· предоставление жилых помещений муниципального жилого фонда по договору социального найма малоимущим гражданам, нуждающимся в улучшении жилищных условий по решению суда (график исполнения решений судов утверждается постановлением администрации Партизанского городского округа);
· предоставление жилых помещений муниципального жилого фонда по договору социального найма малоимущим гражданам, состоящим на учете в качестве нуждающихся в жилых помещения;

- разработка, экспертиза проектной документации, включая топографо-геодезические работы и последующая реконструкция аварийного жилого дома, признанного таковым; 
· формирование отчетов о ходе реализации муниципальной программы;

- ежегодная оценка эффективности реализации муниципальной программы.
6. Ресурсное обеспечение реализации муниципальной программы за счет средств местного бюджета
Информация о ресурсном обеспечении реализации Программы за счет средств местного бюджета и прогнозная оценка привлекаемых на реализацию ее целей средств федерального, краевого бюджетов, иных внебюджетных источников в случае участия их в реализации муниципальных программ приведена в приложении № 3 к муниципальной Программе.
7. Сроки и этапы реализации муниципальной программы

Муниципальная программа реализуется в 1 этап. Срок реализации  с 2020 по 2025 год.



