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Протокол публичных слушаний

№ 1                                                                                                 от  12 мая 2025 г.

       Наименование    проекта,    рассмотренного   на публичных слушаниях:
«Проект решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования –  «для индивидуального жилищного строительства» - земельного участка на территории муниципального округа город  Партизанск Приморского края».        

Правовой акт о назначении публичных слушаний:  постановление главы муниципального округа город Партизанск Приморского края                    от 23 апреля 2025 г. № 38-пг «О назначении публичных слушаний по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка на территории муниципального округа город Партизанск Приморского края».

Земельный участок, в отношении которого запрашивается разрешение на условно разрешенный вид использования, образован в соответствии со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории, утвержденной постановлением администрации муниципального округа город Партизанск Приморского края  от 09 апреля 2025 года № 609-па «Об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории, расположенного на территории муниципального округа город Партизанск Приморского края». Адрес (местоположение) земельного участка установлен: Российская Федерация, Приморский край, муниципальный округ город Партизанск Приморского края, г. Партизанск, ул. Бестужевская, д. 59А, площадь земельного участка 1077 кв. м.
        Организатор публичных слушаний: 
Комиссия по подготовке  проекта Правил землепользования и застройки муниципального округа город  Партизанск Приморского края.

        Дата  и  источник опубликования  оповещения  о  начале    публичных слушаний: 
1. Общественно-политическая газета муниципального округа город  Партизанск Приморского края  «Вести» от   30 апреля 2025 года  № 32 (13296)
2. Официальный сайт  администрации Партизанского городского округа в сети «Интернет» http://partizansk.org.ru/ 30 апреля  2025 г.

       Перечень информационных материалов к указанному проекту:  оповещение  о начале публичных слушаний.
Срок проведения публичных  слушаний по проектам: не более                           15 календарных дней  со дня оповещения жителей Партизанского городского округа об их проведении (с 30 апреля 2025 г.) до дня опубликования заключения о результатах публичных слушаний.

         Наименование официального сайта, на  котором  размещен  проект,  подлежащий рассмотрению   на публичных слушаниях, и  информационные  материалы  к нему: http://partizansk.org.ru/ в разделе «Градостроительство».

     Дата размещения проекта, подлежащего  рассмотрению    на публичных слушаниях  на  указанном  официальном сайте:  30 апреля  2025 года.

        Время и  место проведения собрания участников публичных слушаний: 
Дата: 12 мая 2025 года. 
Время:  14:00 часов.
Адрес: Приморский  край, г. Партизанск, ул. Садовая, 1, каб. 12.
      Срок, в  течение  которого  принимались  предложения и замечания участников публичных слушаний:  с  30 апреля 2025 года до 05 мая                     2025 года.

         Территория, в пределах которой проводились публичные слушания: муниципальный округ город  Партизанск Приморского края.

Предложения и замечания граждан, являющихся участниками публичных слушаний и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся публичные слушания   в Комиссию  по подготовке проекта Правил землепользования и застройки муниципального округа город  Партизанск Приморского края не поступили.

	
	
	



Председатель комиссии                                                                 С.С. Юдин

Секретарь Комиссии                                                                       Ю.А. Коробова
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